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БібліоАс
Коли у вересні кружля осінній лист

І ллється з неба сонячне проміння,

Вшановуєм бібліотечний хист,

Бібліотечну мудрість, працю, вміння

«Ні карантину на знання та інформацію!»: з досвіду 
дистанційної роботи освітянської книгозбірні

Бібліотека Вінницького державного педагогічного університету
імені Михайла Коцюбинського завжди була і є інформаційною
серцевиною, основою навчального-педагогічного процесу, тією
творчою лабораторією, від ресурсів та послуг якої в значній мірі
залежить зміст навчання та наукових досліджень .
Бібліотека, використовуючи дистанційні технології, змінює та
розширює інформаційно-бібліотечний сервіс: оновлює та
підтримує в актуальному стані сайт бібліотеки;
надає довідки та консультації через «Гостьову книгу»
віртуальної довідкової служби сайту бібліотеки, соціальні
мережі, Viber, e-mail, Telegram та телефон;
наповнює та забезпечує Інтернет-каталог, редагує та наповнює
Інституційний репозитарій, комплектує електронну бібліотеку
та відображає в базах даних електронного каталогу;
здійснює наукометричний та бібліометричний аналіз
публікаційної активності вчених університету, проводить
редакцію профілів;
впроваджує нові проєкти («Бібліотека без меж. Інклюзивна

освіта», «Наукометричні портрети вчених університету»);
надає індекси УДК та авторські знаки для наукових публікацій
вчених;
здійснює перевірку академічних текстів студентів на плагіат
тощо.
Працівники бібліотеки брали активну участь у циклі
безкоштовних дистанційних навчальних вебінарах та курсах
(Clarivate Analytics, «Наукові публікації – Publ.Sciencce», «Дія.
Цифрова освіта», Prometheus та ін.), наукових конференціях,
семінарах.
«Ні карантину на знання та інформацію!» – саме такий меседж

повинен бути характерний сьогодні для діяльності як для
навчальних закладів, так і для бібліотек. Робота бібліотеки під
час карантину та після – то є великий досвід, який перевернув
свідомість кожному працівнику бібліотеки, це урок на
майбутнє…

Дорогі мої колеги - бібліотекарі!
Прийміть найщиріші вітання з нагоди
Всеукраїнського дня бібліотек.
Ви берегині духовної спадщини, освіти, науки і
культури. Ви вірні збирачі духовних скарбів,
провідники у світ нового і непізнаного. Саме ви,
бібліотекарі, допомагаєте читачам бути обізнаними у
сучасних проблемах, пізнавати реальну картину
світу.
Бажаю вам міцного здоров’я, довголіття, натхнення,
радості, сімейного затишку, родинного тепла,
дружнього взаєморозуміння та підтримки.

Директор В. Білоус

З 22 по 24 вересня у бібліотеці було проведено
масову видачу комплектів підручників та
навчальних посібників першокурсникам .
У надзвичайній ситуації, в зв’язку з епідемією
СОVID-19, видача проходила з дотримуванням всіх
проти епідеміологічних вимог. Підручники
отримали студенти майже всіх факультетів, за
виключенням тих, які зараз навчаються
дистанційно.
Під час масової видачі бібліотечні працівники
ознайомлювали читачів з структурою бібліотеки,
графіком роботи бібліотеки, правилами
користування бібліотекою, послугами та ресурсами
бібліотеки, доступом до електронної бази,
репозитарію.
Бібліотекарі проводили індивідуальні та групові
бесіди про бережливе відношення до книг, про
терміни розрахунків з бібліотекою.
Під час масової видачі було обслуговано майже 600
студентів і видано близько 5000 примірників книг.
Книгозбірня ВДПУ гостинно відкриває двері всім,
хто хоче поринути в цікавий, корисний і безмежний
світ книг та інформації.



Випуск підготувала Б. Федорук
Редактор Л. Воробйова

Наша адреса:
м. Вінниця, вул. Острозького, 32
E-mail: vspu.lib@gmail.com

Шановна Любове Миколаївно!

Дозвольте привітати Вас зі святом!

Хай буде день народження на щирості багатим!

Благополуччя й злагоди в родині,

Здоров’я,успіхів в роботі,

Хай оминають Вас усі турботи.

Цінують Вас у колективі,

Щоб Ви були завжди щасливі!

Наші ювіляри

Людмило Михайлівно!

Хай нових днів ще буде безліч,

Без ліку щастя і пісень,

Прийміть вітання найщиріші

В цей світлий ювілейний день.

Здоров’я, щастя зичим не на рік

На все життя бажаєм його щиро,

Щоб радісним і довгим був Ваш вік

З добром, любов’ю, спокоєм і миром!

Алло Іпполітівно!

Нехай цей ювілей

Вам зморшок не прибавить,

Старі нехай розгладить і зітре.

Здоров’я зміцнить, від негод позбавить,

Добра і щастя в дім Ваш принесе!

Нехай душа у Вас ніколи не старіє.

На білий скатертині буде хліб і сіль.

Своїм теплом завжди Вас сонце гріє.

Слова подяки линуть звідусіль!

Ірино Василівно!

Є у Вас все - і розум, компетентність, грація,

Але потрібна Вам класифікація.

Класифікація ця непроста – безцінний скарб це -УДК.

Щоб її втілити в життя бажаємо:

Здоров’я, вміння і дуже часто ще й терпіння.

В промінні сонечка купатись,

До моря теплого добратись,

І розуміння всюди мати, про нас не забувати.

Шановні наші ювіляри!

Щиро вітаємо з днем народження! Нехай життєва чаша буде переповнена

щастям, здоров’ям і любов’ю, а всі мрії обов’язково збуваються! Щастя і

радощів у ваші домівки, натхнення і творчості для душі! Хай сонце

заглядає у вікна, а щастя – в серце!


